

立典型 树新风

选择了护士职业,就选择了爱与奉献

——西萃芳庭康养中心护士长曹新华



12月24日早上,因为疫情的严峻和每日骤增的阳性病例,医养居公司总经理王子靖通过线上视频会议紧急召开专题会议安排部署各项工作。当说到西萃芳庭康养中心时,一位外表“包裹”严实却但难掩憔悴的护士长几度哽咽,她不是害怕困难,也不是因为自己不能承担重任,而是心疼因为带病长时间连轴转,已经累倒的小护士们……

曹新华是一个温柔、善良、博爱的人,她的生命中永远绽放着热忱和阳光,用青春和卓越谱写人生,以科学、规范、忠诚和严谨的职业态度带领西萃芳庭康养中心护理团队展现属于他们的天使之光。

她入职不久便赶上疫情爆发,西萃芳庭康养中心需要采取封闭式管理,杜绝一切外部非必要接触,为确保工作不出现一丝纰漏,她主动请缨,要求参与封控。白天她悉心照料老人,晚上坚持学习理论知识,熟悉不断变化的疫情防控政策,同时还要做好核酸采样的训练工作,以此确保入住长者的健康。为实现安全化管理,从西萃康养中心的人员分工、安排部署、责任到人,她事无巨细,全程参与其中。她时常挂在嘴边的一句话是:“没有安全,谈不上质量,千万不能让长者摔倒”。在她的带领下,西萃康养中心全员参与安全意识学习建设,树立安全责任,实现从思想向实践的转变,大幅降低了老人摔倒事件的发生;为做到精细化饮食,她参与到老人的饮食研究调查,科学配方、严格配比,全过程进行健康指导,做到让每一位长者健康的同时,营养摄入符合各自身体标准,大大降低了疾病发生概率;为实现可视化,她时常向安保

人员询问监控录像是否正常运行,有无监控死角等,实现全区域全流程可追溯。她以自己的职业操守和行动践行公司事前未雨绸缪,事中控制到位,事后及时总结的企业文化。

多少个日日夜夜,她都不曾退缩,有时候忙得忘了吃饭,直到有一天,她的胃病犯了,被同事发现时,她还强忍着疼,说要继续坚持,在领导及同事的劝说下,她才同意回家休息。休息了两天,听说疫情又严重了,她二话不说,打包行李继续回到工作岗位。当她看到朝夕相伴的长者时,她告诉自己我要坚守这片阵地,我要守护这群可爱的长者老人们。对她而言,这不仅是日常的工作,在她心中,这是一份信仰,关乎于自己职业的信仰。35年的护理生涯让她见到了太多病后痊愈的喜悦,也见到了生命骤逝带给生者的痛苦,所以她珍惜生命,也更注重护理的责任,她时刻高标准严要求,不断提醒自己成为一个严谨、细致的人。一位老人这样评价她“每天起床看到她带着护士护工一间间屋子查看情况,与我们聊天,心里就暖和,有她在我们就放心,说不出的踏实”。每每听到这样的话,她都会说:“护理工作就是在病人的需要中看到自己的责任,我也曾当过病人,当过病人

家属,当角色从护士转变成病人时,便能深切体会到那种恐惧、那种担心,也十分渴望得到一些关怀、一些关注,他们的儿女不在身边,我就是他们的孩子,给予他们无微不至的照顾是应该的”。曹新华就像清晨的一缕霞光,引领大家穿过黑暗,迎来光明,奔向下一个春暖花开。

曹新华带领的团队里护士平均年龄都很小,年轻的护士们把自己美丽的年华和灿烂的容颜留在了病房,留给了病人,更留在了曹新华的心里。这种爱是相互奔赴的,护士们同样也很“爱”曹新华,她们说“无论工作还是生活中,护士长一直关注我们的健康和情感,像姐姐、像朋友、像亲人,受了委屈有她释怀、累了有她鼓励,有困难时更有她帮忙想办法积极解决”。的确,在西萃芳庭康养中心,爱是不断传递的,她把爱带给护士,护士把爱带给病人。被封控期间,大家都住在康养中心,为了让部门的孩子们都有床睡,曹新华自己主动承包了沙发,一睡就是二十多天,每每起床不是肩膀疼就是腰疼,她也笑着说:“没事,我锻炼锻炼,甩甩胳膊扭扭腰就行”。一段时间后,大家都心疼她,于是自发的把储物间打扫出来一个可以放床的地方,让她休息,躺在久违的床上,看着身边小护士们稚嫩的脸庞,曹新华会心的笑了,终于舒服的睡了好个觉……

“根植沃土,吐露芳华”,虽然她从事着最平凡的职业,但那温暖、充满爱的双手无数次地帮助着困境中无助的病人,亦无数次用爱和责任照亮着医生护士们圣洁的心灵!

工会好书推荐

《历史的温度》

作者:张玮



推荐理由:

本书是由张玮所著的《历史的温度》,目前共发行四册,是根据作者所创公众号“馒头说”中的“历史的今天”专栏文章整理收集而来。由于作者曾经从事过11年体育记者,文章在写作手法上更加偏向直白化,文章的标题也比较有趣,更容易在阅读的一开始抓住读者的注意力,引起读者对阅读的思考。

内容简介:

例举书中的一个例子“马尾海战”,相较于中日甲午战争,这场海战的“知名度”就不是那么的高了,在历史课本中也仅仅是以1884年8月23日,中法在马尾港发生海战,清军主要将领畏战,海战30分钟不到,福建水师11艘战舰全部沉没,殉国官兵760人这短短一百余字简单带过,如果仅凭这一段描述,可能就只会产生蒙羞、这是近代史的又一耻辱这样的观点,但真实的情况并不像这描述的一样不堪。海战中“扬武号”军舰在围攻中击中法舰,炸死法军5人,“福星舰”“福胜舰”“建胜舰”在弹药用尽后毅然决然地撞向法舰,“振威号”在即将沉没时撞沉法国“德斯丹号”军舰,同时在海战结束的当晚,沿江的居民自发驾驶着渔船、盐船向法国舰群发起了火攻。

再回顾之前的问题,什么是历史?我认为历史不应该只是刻意追求的扁平化事件,更应该是一种可以多角度、多方位品位,并具有客观真实性的事件。那我们又应该如何看待历史?我想可以引用书中的一段话“当前的我们应该早已跨过了需要过分夸大一件事或一样东西来满足民族自尊心的时代了,这样做只会映射出自己的自尊,有,我会证明,没有,我会承认,这才是最大的自信,这也应该是我们对待历史正确的态度,正确的看待历史,客观公正地给予评价这才是一个民族的底气,一个大国的姿态”。

最后,读历史又能给我们带来什么?常说读史可明鉴,知古可鉴今,正如前面所举的例子,虽然在马尾海战过后法国海军完全控制了我国东南沿海和台湾海峡的制海权,但我们在通过了解阅读这段历史后铭记了这次失利,不仅是因为我们懂得知耻而后勇,更因为我们骨子里存在的一种血性,一种在中国军人抵御外敌时表现出的气势与魄力,一种人民面对外敌入侵奋勇抗击时绝不屈服的斗志与胆识,这也是我们这个民族在后来的各种逆境,甚至是遭遇灭国危险时一直坚持到底赢得最后胜利的底气和基石,也正是历史真正的给我们带来的温度。(工会委员会)



红榜(正面典型及新风)

部室(子公司)	姓名	典型或新风事迹	奖励形式
医养居公司 餐饮部	李爱民 李明玲	入职公司餐厅的后厨工作11年,当面对就餐人数的增加,工作环境的调整,服务对象的多样等变化,对工作要求也有了更加严格的标准,但他俩对公司的忠诚、对工作的责任心和用心始终不变。听到最多也最踏实的话就是“你放心,这点事我们还是能办好的”。	1.在公司宣传平台宣传; 2.在员工大会上通报表扬; 3.其他奖励按照《立典型树新风活动实施办法》相关要求执行。
物业公司	张冬琴 王敏琴 常兴贵 卜彩虹	兴逸园项目部张冬琴和王敏琴,既承担了保洁员、绿化员、收费员、秩序维护员、维修员的岗位职责,也扮演了疫情期间的防控员、送货员等角色。工作10余年,是她们对这份工作饱含热爱的朴素情感的诠释。五里水乡维修电工常兴贵,他精通水、电、暖各方面的专业知识,无论哪个项目出现了以上领域的疑难杂症,第一个想到的就是常兴贵。解决问题的过程中遇到自己以前没有碰到的问题时,他就找同行,找相关书籍学习并加以解决。五里水乡项目部保洁员卜彩虹,负责行政办公室1-3楼的卫生保洁工作,她的存在“无声无息”,但工作效果却从不打折扣。尤其是疫情期间的消杀工作,她用心、用情、用脑的工作方式和精神是值得学习并拥有的品质。	
医养居公司西萃芳庭康养中心	曹新华	她入职不久便赶上疫情爆发,西萃芳庭康养中心需要采取封闭式管理,杜绝一切外部非必要接触,为确保工作不出现一丝纰漏,她主动请缨,要求参与封控。期间除了照顾好长者的生活和安全还要照顾好护士们的健康和情绪。像姐姐、像朋友、像亲人,守护着一片天地的安宁和祥和。	

隆光工会

祝福家人们生日快乐!

总公司

- 林国立 1.01 顾义林 2.16
- 李少波 2.01 柳祝芳 2.20
- 白玉婷 2.03 王春萍 2.10
- 康晓兰 2.03 夏雪 2.10
- 贾丽娜 2.03 黄子瑞 2.11
- 徐萍 2.04 赵振甲 2.14
- 吴欢欢 2.05 金爱玲 2.15
- 马艳芳 2.10 李莎 2.16

物业公司

- 张灵香 1.02 王玉兰 1.18
- 黄小玲 1.04 罗秀春 1.19
- 姚军社 1.04 郑学芳 1.25
- 解红霞 1.11 陈寒春 2.01
- 王维财 1.11 吴国柱 2.02
- 李梅兰 1.16 常馨中 2.10
- 白学珍 1.16 张晓琴 2.14
- 吴芳 1.17 胡玉梅 2.15
- 秦娅君 1.17 常联庆 2.15
- 薛飞 1.18 刘春丽 2.15
- 罗阿琴 2.24
- 马志华 2.25
- 姜宝喜 2.25

